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SERR (ARIBHUIN = Fh XS T E) S R AR TR,

N, W AABC ) =T IN I, Iy, L, W T 09 AL HITEG. W TK
LILETL BT IM=MI,IF =FE, 1L =2IK. {F&% ANABC [k
BH N ALLIL FILSE, B ALLL WAMER AN 0R 1, Sl
N2, W LTE ALLL WAMER B X ABMECHNV, BES BO %

L,PP=1,C-1,I,=1,-1,A.
Ky ¥ £I,LP =7 — Z/I,QP = /I,PFE, 5%
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it bmwARa 1,1 I,A=1,L-1,E,FJTLL A I, L, E3 . BRI N, I K, F
L.
FRELL M AR, 1 B 1,0, 1, WIF. 4 T NRIK BC 5, e oM
FERKLZR S M S s, W IT N ZBIC WAk, T2 IT L IE. ALk
/MIT = g — /NIF = g — /NKF = g — ZJBM = ZOJM.

Rt ZJOM = ZIMT, Bl JO ) Al O
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FIW LR EEHN>2 CRIETFERKa,a...,a, WFH 1, K
a?+ai -+ +ad+2/aay - a, WRKAE R

(RAEBEA L KE i)

17 (AR = AR PHE 2 RO R A9

BRI, Y0 = 214, flaras) = & — 2(Jaras — 1) < 3, Fkll
fEay = ay = L IPEE] 20 > 3 WOKAEBIR AN 1, 7Eay = Lay = - =
an = O WFELEL. itk A E

ajas - a, < Zaiaj.
i<j

W n =3, W EHEARTITH Jarasas(ar + ax + a3) < ajas + araz + asaz F
. WHR 0 >4, WHBZEADE ajay + azay > 2\/a1a2a3a4 > \J/aia;y ... Q.

THREME. HAn=2M%%f>1,fFa =1a=0NH. Xn>3
B[ E as, ..., an, W

a2 4 a3 + 2\/a1azas . . . a, = (a1 + az)?® — 2a1ay + 2\/a1aza;s . . . an
RNRT agas BIFF RSB Rk P LRI/ MEE 42 ap = ao,
L oaray = 0. L, YNSRI B BDENEA 0 = -+ = a,, BALFAE
Aa; =0, BRI FERR L+ 2/L F- MR FERR L. W
B, n < AW JE—MIENE/N, T n > 5 BFET—F 5 E /).
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=M. & AABC A% TE O, D ARME oI 5 BC 8k, T #
A—thFmBnE AATD 50 0 XT%— % E, A& AE 5 BC #9€ K &
RFL X ABCHE HRXC=LC.Y # BL &t 255 XT 5. iE
B, X1 — 2020 by 2 ANABC #EA K.

p—b

JERLL KA O MY

MERR (IRBIRELERITTEXFEMBE P FOEREFHMERIE):

R ID, W H N BL s, W ID L BL. 31 BD =p—b,CD =p—c.
A A, B 22 = ZCD iy g 3 BE %%LL—_CB% = 2D R s Hp g
WE BL-CD = BD-DL. T BD = BL — DL,CD = DL — CL, it A X 254}
F DL? = BL-CL.

EM IS, VRBP4 £/ BAT = ZCAD. T#

/DAE = /CAD + /CAE = /BAT + /CAE = /BCT + /CTD = /LDE.
TR LD?=LA-LE = LB - LC. fir{8iF! O

WEE WA S AR, IR R SRR R B T I
SCEE RSB T AL IR R

SR, B RAEEREK o, b o, BT 7+ 5 A

(AERNKI 224 e )
IERR (ARIEHEREF AR B EIE):
W+ b e — o SNEREL N

b+c ct+a a+b

> ala+b)(a+c)=nla+b)(b+c)(c+a).
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FRATTAT DK AN F5 K0 =70 = IR AN J5 R AR D9 — A Fm kB RR [6 it 2. B Aok
Wi, 2
—4(a+ b+ 2¢c)(n+ 3) 4(n+3)(2n+5)(a —b)
= 204+ 2b—c+ (a+b)n’ v 2a+2b—c+ (a+bn
N ESELE QU TR JiS

y? = 2° + (4n® + 12n — 3)2° + 32(n + 3). (1)

SOdkR4A S =a+b+c, N

a 8n+3)—z+y b 8n+3)-—z—-y ¢ —A4n+3) —(n+2)x
S 24—z)(n+3)" S 24-2)(n+3) S (4 —2)(n+3)
BT ab >0, Al%0 (8(n +3) —x)? > 2. FIH (1) BESF

(4 — x)(2® + 4n(n + 3)x + 16(n + 3)%) > 0,

TRor<4 HHce>0532<0.
THFEATE (1) #%F n NEH, » <0 WAL & n+3=2m, I

y? = 2° + (16m* — 24m — 3)a* + 64ma.

&ox=dy, KB dor,s WEHL d< 0 TFHET, e, s > 0 B AN LS
el

Z = dr* + (16m? — 24m — 3)r%s® + 64%54

N BHIFTT. %5 d AR 64m, WIAFAE d VAT RN T g AR 64m. IXFELL
dqls, BWo,(2)=-1,5ZZ2VFFEFE. M (rs) =1, T2&q A hEEr, F
Hou(2) =1, KRBT

W d | 64m, W2 d | 2m. BT Z & F A%, UL 4d R G L 77 T3

[2dr® + (16m* — 24m — 3)s*|* — (4m — 1)°(4m — 9)s" = 4d1*. (2)

KPS TEREH ¢ o, RS =R

(i) d < 0 NZFEL BEA Rl L RF 5
(1) = (o) = 0™ () = -0 () =
K HLER D H B IR GRS PN d | 2m, S —SBIDEA T G
. RBEAEAE Am — 1 (7RI p, 43 (4) = —1. {2/ (2),

[2dr? 4 (16m* — 24m — 3)s%])? = 4dt*>  (mod p).

Fr LA A0F p | 2dr® + (16m? — 24m — 3)s?. B p | 4m — 1 A5l p | 2dr® — 8s%. 5
R (%) =183 p|rp]|s T
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(i) d <0 R1E%, Hm WEE RAOTE

<4md— 1> B <4m31> ' <4md£21> =L (=)~ <4Td/21> =1
FAL b — i AT BL P !
(iii) d < 0 AEEL, Hom N&EE XN d = —2u, TTH d | 2m 7% m = ku.
Mk, u AEE, H
7 = —2ur* + (16m* — 24m — 3)r*s* — 32ks*

NFITHL A s JVEE W Er s, ESURRIU AR =, ATTRE. il s Al it
A, R 2w, W EXBRIUR =, WATTRE. K r RAEEL ¥ r = 20, N

A
1= —8uv* + (16m? — 24m — 3)v?s* — 8ks*

NPT # v AL W ESERUR T, AATRE. B v = 2w, #

Z
6= —32uw* + (16m* — 24m — 3)w?s* — 2ks*

NPITE 27w 2R, ESERIUAR =, AATEE. (A7 w 2%, EARRIIR =,
JRANHTRE. FrAZRE TG DL, A RS P I
(1) WA n AL, o < 0 A EEUR. A REAHIE! O

VEE (1), AU R BEBOK, B 198 R ] ih £ i % A RBCR E, AR —
58 R AR S R IR 2 2 BLARBOR BT 7T b B BB X R, A R A0 ] 2 AT DA RE
A7 90 JRE B L.

(2). KB 2518 HILAE Allan MacLeod 5 Andrew Bremmer £ 2014 1)
1 “An Unusual Cubic Representation Problem” H. Xj& i it — 2% &
T on NAEERIE N, JHRE) TSR B8 —RINE, BEMS L8 LRAT—
ERTIWR, FEEGRE B, ERn =4 BN BRn =4 0HIEEH
fi# (a,b, c), EHR/IFBAAEH K, JLFA 0TS K.
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